快分销动物精华分销怎么操作?分销是不是要完成报白申请?

产品名称	快分销动物精华分销怎么操作?分销是不是要完 成报白申请?
公司名称	浙江省顾念企业服务有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	浙江省杭州市萧山区经济技术开发区东方世纪中 心2702室(注册地址)
联系电话	15558777715 15558777715

产品详情

一个平台的管理如果很严格,那么这个平台的各方面管理一定是过关的,快手平台在快分销管理方面一直都比较严格,就是为了为用户提供良好的产品而做。快分销动物精华分销怎么操作?分销是不是要先完成报白名单的申请呢?

一、快分销动物精华分销怎么操作?

动物精华之类的产品,如果想在快手的快分销里面做分销供货,得先开通一个快手小店,这个小店属于企业经营性质,不要选择个体户,个人的店铺是没有办法通过分销审核的。

企业经营性质也就属于企业店铺供应的商品,可以做快分销。分销的时候主要以上架商品为主,可以点击系统功能当中的添加商品,把商品添加到自己的店铺主页,然后就可以上架销售计划。

二、分销是不是要完成报白申请?

做以上步骤的时候,其中会有一个要求,那就是您的商品必须要通过白名单的申请审核,在商家的后台就有一个报白名单的审核通道,在基地也有报白名单的相关链接。

把这个完成了就没问题了,报白名单是硬性要求,如果没有通过的话,动物精华类产品的分销也没法做。

所以归根结底做分销,其实操作的重点就在于报白名单。快分销动物精华分销怎么操作?这个流程是不麻烦的事,但是报白名单就没那么容易了,动物精华之类的产品要提供相关材料,如果材料不齐全可是没办法申请通过的,这一点商家一定要提前了解。